11Iro

HAms: HOpa
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19830/answer/19831




YBaxaemnsid FOpa! Bo3aMoxkHO, y Bac mMeeT MeCTO BOCIIaIuTeIbHBIM IIPOLECC B IIPEACTaTeIbHON
xkene3e. Hamo oOpaTuThCs K yponory u caaTh 00MKK aHANMKU3 MO4H, caenath Y3U (mo4ek, MO4eBOTO
Iy3bIPs, IPECTATENIbHOM XKeJe3bl), II0CEB MOUM Ha (JIOPY ¥ UYBCTBUTELIHOCTb K aHTUOUOTHKAM.
OTO MUHUMAaJBHEIN CIIEKTP 00CIeqoBaHMMi, KOTOPHIM MOXKeT OBITh PacIIXpeH Bammm nedamum
BpadyoM. Bri3mopaBiauBauTe.



